
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

UGLJAN I PAŠMAN 

Subota/nedjelja-23/24 rujan 2023 g. 

 
Otok Ugljan povezan je mostom sa otokom Pašmanom u prolazu Ždrelac.  Ugljan je najbliži 
otok zadarskog arhipelaga, točno preko puta grada Zadra, od kojeg ga dijeli samo nekoliko 
nautičkih milja  široki zadarski kanal, a povezan je brojnim trajektnim linijama. Zovu ga i 
zeleni otok, pokriven je gustom makijom,borovima, maslinama, smokvama, vinovom lozom i 
raznim drugim mediteranskim raslinjem. Maslinarstvo ima tradiciju 2000 godina. Više na 
webu: http://www.preko.hr/hr 

Otok  Pašman južnije od Ugljana a od Zadra i Biograda odvojen slikovitim 
pašmanskim kanalom po kojemu su, poput niske bisera, razasuti deseci malenih otočića. 
Između ostalih je i „Otok ljubavi“ –Galešnjak. Morska struja koja mijenja smjer svakih 6 sati 
čini ovo more najčišćim na Jadranu. Više na webu:   https://www.pasman.hr/hr 

Gospodarska je osnova poljodjelstvo, vinogradarstvo, maslinarstvo, voćarstvo, ribarstvo i 
turizam. 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Plan izleta:  

Subota: Polazak autobusa u 7,00 sati od parkirališta Cibone-ul. Florijana Andrašeca uz jedno 
stajanje do Zadra za kavu, 
U 11,30 h ukrcaj u luci Gaženica(Zadar) za Preko (Ugljan)-vožnja 25 minuta, 
Uspon na vrh Ščah(288 m/nm)- najviša točka otoka Ugljana, KT  HPO, ukupno hodanja 2,5 
sata. Pogled na sve strane svijeta .Smještaj u apartmane u Ždrelcu  na Pašmanu-noćenje 
 
Nedjelja: U 7,30 sati krećemo od Dobropoljane na vrh Veliki Bokolj (274 m/nm) KT HPO 
samo 45 min.-te  stazom prema Ždrelcu s koje se pogled pruža prema Dugom otoku, Ižu i 
Kornatima. Malo prije crkve Sv.Lovre posjetiti ćemo vrh Oštro (40 min do vrha). Tko ne želi 
može pričekati kraj crkve Sv.Lovre i uživati u pogledima. Zajedno spuštanje do mjesta Banj a 
potom u Ždrelac. Uputiti ćemo se Zadar i uživati u Vodenim orguljama i ljepotama starog 
grada. U 17 sati povratak za  Zagreb gdje smo do 21 sat. 
 
Hodanje: oba dana lagano oko 2-3 sata, usponi izloženi suncu, vrijeme za kupanje 

Hrana i voda: iz ruksaka ili u restoranima a imamo i roštilj 

Oprema: kompletna ljetna, štapovi, obavezne gojzerice, zaštita od kiše i sunca te oprema za 
kupanje  

Cijena prijevoza: 48 EURa na bazi 30 uplata. Noćenje u apartmanima 21 EURa- plativo 
najkasnije do13 rujna. Nakon toga datuma nema povrata uplate. 

          

Prijave za izlet i informacije: Damir Gross, mob. 091 575 2842 

 

Napomena: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima 
izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na 

izletu te da je platio članarinu za tekuću godinu. 


